
Schola Pragensis pomůže s výběrem střední školy 
 

Do pražského Kongresového centra se opět po roce vrací největší veletrh středních škol v 
Česku. Od 21. do 23. listopadu tohoto roku se uskuteční již 29. ročník veletrhu Schola 
Pragensis, kde se žákům a jejich rodičům představí více než stovka vybraných středních 
odborných škol, gymnázií, ale i vyšších odborných škol z celé Prahy. Vstup na událost je pro 
všechny účastníky zdarma. 
 
Na čtyřech patrech plných stánků škol se můžete setkat se staršími žáky či budoucími učiteli, 
kteří vám svou školu podrobně představí a ochotně odpoví na všechny dotazy. Schola Pragensis 
takto každoročně pomáhá desítkám síc dě  s výběrem správné střední školy. Událost začíná 
každý den v 8:30 a probíhá až do 18:00 hodin, avšak s výjimkou soboty, kdy trvá pouze do 15:00 
hodin. Veletrh pořádá hlavní město Praha, ale s organizací a přípravou akce pomáhají pražské 
střední školy. 
 
S lepší orientací v prostorách Kongresového centra návštěvníkům pomůže mobilní aplikace 
Schola Pragensis, která kromě plánku veletrhu nabídne také kompletní katalog všech pražských 
středních škol, profesní test pro zjištění vhodného oboru či instruktážní videa k výběru školy. 
Aplikace je dostupná ke stažení na Google Play i App Store. Veškeré informace o pražských 
středních školách naleznete také na webových stránkách veletrhu.  
 
Vybrat si tu správnou školu je, stejně jako v loňském roce, kdy se nově zaváděl systém online 
přihlášek, důležité. Také letošní deváťáci si budou moci podat přihlášku až na tři střední školy, 
které budou muset seřadit podle svých preferencí. A právě pořadí škol na přihlášce může být 
pro budoucnost dítěte zásadní.  
 
Při výběru školy je důležité zaměřit se na to, co dítě baví a jaké jsou jeho silné stránky či nadání. 
Právě s m vám pomůže veletrh Schola Pragensis, kde je možné se seznámit s velkým 
množstvím studijních oborů, které pražské střední školy nabízejí. 
 
Součás  veletrhu jsou také školy, jedinečné svými studijními programy v České republice. 
 
Veletrh doplní i doprovodný program – workshopy, semináře a přednášky na různá aktuální 
témata. 
 
Program a seznam vystavovatelů se objeví webu www.scholapragensis.online. 
 


